ERRATA.

p. 22 line 11 after abusu, insert, ad usum.

31 line 5 from bottom, for ratching, read ratcatching.

50 line 2 for flumini, read flumina.

97 line 8 for lawre, read læsere.

99 line 7 from bottom. for rives, read serves.

119 line 24 for jowl, read sowl.

133 line 7 from bottom, for drunk, read drink.

137 line 24 for no, read not.

155 line 4 for effusions, read effusion.

161 line 7 add HORACE.

163 line 15 for earthly read earthy.

172 line 3 for le, read la.

205 line 21, for tium, read mum.

215 line 17 for that superb street, read those superb streets.

231 line 6 after burning, insert with.

339 line 31 for bells, read balls.

353 in the latin motto from Plautus, for iccidi, read occidi, and for occurram, read curram.

384 line 23 for contumeliously, read contemptuously.